
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

甲賀市子育て支援施設整備方針 

 

 

【アンケート結果】 
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（１） 市民アンケート 

  実施期間  令和６年 ６月１３日～ ６月２８日（１６日間） 

  対象者   甲賀市内の保育園等に通園する保護者 

  方法    ＬｏＧｏフォームにより回答 

  回答率   ３９．６％（  ３０８件／  ７７７件） 

 

１．現在、お子さんが通われている保育園等と朝の通園時間の関係 

■図表５－５５ 

 
■図表５－５６ 

通園時間 対象世帯数 

0～5分 １８１ 

6～10 分 ９３ 

11～15 分 ２３ 

16～20 分 ７ 

21～25 分 ２ 

26～30 分 ２ 

31 分以上 ０ 

２．希望される朝の通園時間の関係 

■図表５－５７ 

通園時間 対象世帯数 

0～5分 ２３ 

6～10 分 １１１ 

11～15 分 １１４ 

16～20 分 ４３ 

21～25 分 ２ 

26～30 分 １３ 

31 分以上 ２ 

全世帯 

平均通園時間   ７．３分 

最大通園時間    ３０分 

全世帯 

許容できる通園時間（平均） 

１３．９分 

許容できる通園時間（最大） 

          ４０分 



 

 

３．施設・環境等（施設の充実や衛生管理）についての満足度 

■図表５－５８ 

 

４．保育時間の長さ（延長時間含む） 

■図表５－５９ 

 

５．通園距離や時間など 

■図表５－６０ 

 



 

 

６．総合満足度 

■図表５－６１ 

 

 

７．現在、お子さんが通われている子育て施設（保育園、幼稚園、こども園等）を選択された理由はなん

ですか。最大で３つまで選択してください。 

■図表５－６２ 

 

（その他の内容） 

 ・通園の利便性がよかったため ６票 

 ・低年齢児の受入れが可能であったため ３票 

 ・兄弟で受入れが可能であったため １票 

 ・園児が多く交流が広がるため ２票 

 ・医療ケアの受入れが可能であったため ２票 

 ・仕方なく選んだ １票 

 ・幼稚園の選択肢がなかった １票 

 ・その他、上記に分類できないもの １票 



 

 

８．現在、お子さんが通われている子育て施設（保育園、幼稚園、こども園等）で感じる利用上の問題点

などがあれば教えてください。最大で３つまで選択してください。 

■図表５－６３ 

 

（その他の内容） 

・通園の道路状況、駐車場の混雑など送迎に関する課題 ９票 

・施設の老朽化に関する課題 ６票 

・セキュリティー対策や災害時の対応などに関する課題 ２票 

・保育士や他の保護者との交流機会に関する課題 ５票 

・保育内容でテレビの時間が長いなど保育サービスに関する課題 １０票 

・中学校以上、大人数での集団生活になじめるか心配 １票 

・保護者会に入りたくない １票 

・課題として分類できなかったもの ３票 

・その他のうち無回答 ３５票 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

９．子育て施設にのぞまれている事項はなんですか。最大で３つまで選択してください。 

■図表５－６４ 

 

（その他の内容） 

 ・保育士等の職員の資質の向上 ２票 

 ・保育士の待遇改善 １票 

 ・保育サービスの質の向上 ４票 

 ・余裕のある保育士等の配置 ２票 

 ・安全への配慮 １票 

 ・園庭など広場に関する配慮 １票 

 ・課題として分類できなかったもの １票 

 

１０.その他、保育園、こども園の再編にご意見等ございましたらご記入ください。 

・現在の保育施設の存続を希望する。 １６票 

・再編による保育施設の大規模化に反対する。 ５票 

・給食のアレルギー対応食の提供や量・質の改善を希望する。 ５票 

・早朝保育、長時間保育の時間延長、夜間保育を希望する。 ４票 

・保育園の入園手続き、育休取得時の兄弟の一時退園や入園制度に関して不満がある。 ５票 

・心理士や発達支援士など専門職の採用や医療ケアの充実を希望する。 ２票 

・保育士の資質向上ならびに保育サービスの質の向上を希望する。 １０票 



 

 

・通園、送迎時の対応等について改善を希望する。 ４票 

・保育所に通うための持ち物を減らしてほしい。 ２票 

・遊具を整備してほしい。 ２票 

・私立園は経済的な負担が大きい。 ２票 

・甲賀町にも幼稚園あって欲しい。 １票 

・水口に集中してほしくない。甲賀町からは負担が大きい。 １票 

・甲賀市は子どもに対する投資が少ない。 １票 

・上記に分類できないもの ３票 

 


